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Установите правильное утверждение:
1) Особенностью новой экономической политики СССР в первой половине 1920-х гг. было осуществление сталинского плана
«сверхиндустриализаиии».
2) В соответствии с Законом о всеобщей воинской повинности, принятым в СССР в 1939 г.. Красная Армия переводилась на
кадровую систему комплектования.
3) Сталинский план строительства социализма предполагал развитие легкой и тяжелой промышленности в условиях сохране-
ния нэпа.

4) Основной целью внешней политики СССР в 1930-е гг. была борьба за пересмотр условий Брестского мирного договора.


